-

=
Universal Wandhalterung

Installations-Hinweise

Sicherheitshinweise

. Stellen Sie zunachst sicher, dass Sie alle Anweisungen gelesen und verstanden haben, bevor Sie
mit der Installation des Wandhalters beginnen.

2. Die Wand / Installationsoberfléche muss die kombinierte Gesamtlast von Wandhalterung und
Gerat tragen konnen.

3. Es sind mindestens 2 Personen erforderlich, um die genannten Arbeiten auszufiihren. Eine
Missachtung der Hinweise kann zu Geréate- und Wandschaden oder Verletzungen fiihren.

4. Beachten Sie ebenfalls alle Hinweise bzgl. ausreichender Beliiftung und geeigneter Montage-
flichen lhres Bildschirmes. Entsprechende Hinweise finden Sie in der Anleitung lhres
Bildschirmes.

Befestigungsmaterial

(C) M4x14 Schraube (x4) (D) M5x14 Schraube (x4)

(A) Schraube (x2) (B) Diibel (x2)

=g

(F) M8x20 Schraube (x4)

>

(G) Unterlegscheibe D5 (x2) (H) Unterlegscheibe (x2)

Unterlegscheibe D8 (x2)
i ©
(L) Kabelfihrung (x1)

(I) Abstandshiilse (x8) (J) S4 Sechskant-Schlussel (x1) (K) Schrauben-Schliissel (x1

] @

Schritt 1 - Anbringen der Schrauben auf der Bildschirm-Riickseite

(E) M6x14 Schraube (x4)

Wichtig! Gehen Sie beim Aufbau besonders vorsichtig vor. Vermeiden Sie es, den Bildschirm auf die Vorderseite
zu legen, da das Display zerkratzt werden konnte.

Hinweis: Die beiliegenden Schrauben eignen sich flir einen Grofteil aller verfugbaren Bildschirme.
Evtl. missen Sie nicht alle beigefiigten Teile verwenden. Nutzen Sie unbedingt fir lhr Gerdt passende
Schrauben.

Hinweis: Das beiliegende Befestigungsmaterial ist nur fir Standard-Untergrund geeignet. Verwenden Sie in
jedem Fall geeignete Schrauben und Diibel fiir die Installation entsprechend lhres Bildschirmes und Ihrer Wand.

1. Bestimmen Sie den geeigneten Schrauben-Durchmesser durch vorsichtiges Ausprobieren verschiedener
Schrauben (M4, M5, M6 oder M8, vgl. Abb. 1). Gehen Sie dabei nicht mit Gewalt vor, verwenden Sie bei
Widerstand der Schrauben einen kleineren Durchmesser.

2. Drehen Sie zunéchst zwei der ausgewdhlten Schrauben einige Millimeter in die Schraubfassungen lhres
Bildschirmes. Drehen Sie beide Schrauben parallel hinein. Achten Sie darauf, dass die Schrauben nicht komplett in
die Schraubfassung hineingedreht werden, sich bei Belastung jedoch nicht aus der Fassung I6sen.

Bei Bedarf verwenden Sie auch die Abstandshiilsen (1).

=

2mm—! /|| R

3. Stellen Sie einen sicheren Halt der Schrauben sicher. Uberdrehen Sie die Schrauben nicht und achten Sie darauf,
dass sich die Schrauben nicht verkanten.

e+

—

WHS 150

Schritt 2 - Anbringen der Wandhalterung

1. Gehen Sie bei der Montage mit duf3erster Sorgfalt vor.

2. Das beiliegende Befestigungsmaterial ist nur fir Standard-Untergrund geeignet. Verwenden Sie
in jedem Fall geeignete Schrauben und Dubel fur die Installation entsprechend lhres
Bildschrimes und lhrer Wand.

3. Die Wandhalterung darf nur an geeigneten Wanden montiert werden.

4.Verwenden Sie bei der Ausrichtung eine Wasserwaage.

5. Stellen Sie sicher dass die Schrauben korrekt und fest sitzen und das Gewicht des Bildschirmes
tragen kdnnen, bevor Sie den Bildschirm auf die Halterung aufsetzen.

Positionieren Sie die Halterung an der Wand und markieren Sie mit einem Stift die Bohrlocher.
Legen Sie die Halterung zur Seite und beginnen Sie mit den Bohrarbeiten.

Schritt 3 - Endgiiltige Positionierung des Bildschirmes

1. Heben Sie den Bildschirm unter Mithilfe einer weiteren, geeigneten Person hoch und fiihren Sie
die Kopfe der Schrauben an Ihrer Bildschirmriickseite durch die entsprechenden, oberen Locher der
Wandhalterung.

Hinweis: Eine Person sollte den Bildschirm festhalten, wahrend die zweite Person alle weiteren
Installationsschritte abschlieBt. Lassen Sie den Bildschirm nicht los, bis alle Schrauben an der
Bildschirmriickseite fest sitzen.

2. Wenn sich beide Schraubenképfe in Position befinden, bewegen Sie den Bildschirm vorsichtig
nach unten, damit sich die Schraubenképfe in den schmaleren Bereich der Offungen bewegen.
(siehe Abbildung)

3. Ziehen Sie die Schrauben nun fest. Achten Sie darauf, die Schrauben nicht zu tGiberdrehen. Wenn
Sie die oberen Schrauben fixiert haben, fahren Sie mit den unteren Schrauben fort. Verwenden Sie
dazu auch die passenden Unterlegscheiben (G) und gegebenenfalls auch die Abstandshiilsen (1).

4. Stecken Sie den Clip fiir die Kabelfiihrung auf die Wandhalterung. (Siehe Abbildung).

5. Um den Neigungswinkel des Bildschirmes einzustellen oder den Bildschirm zu schwenken, halten
Sie den Bildschirm fest und bewegen Sie ihn vorsichtig in die gewtinschte Position. Losen Sie dazu
falls nétig mit dem Sechskant-Schlissel (J) oder dem Schraubenschlissel (K) zunéchst die
Gelenk-Schrauben an der Wandhalterung. Wenn die gewiinschte Position erreicht ist, ziehen Sie die
Gelenk-Schrauben an der Wandhalterung wieder fest.

+15°

e+p Elektrik Handels GmbH & Co. KG + Am Ohrt 7 « 59469 Ense-Hoingen, Germany
Tel: 02938/98762-0 « Fax: 02938/98762-22 « Email: mail@e-und-p.de « Internet: http://www.e-und-p.de



